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„Egy vérből valók vagyunk” - Testvériskolák diákjai közötti kapcsolaterősítés  

Beszámoló az erdélyi diákok magyarországi újáról 

 

Hazafele úton az erdélyi diákok – tanáraik kérésére – név nélkül papírra vethették a 

Magyarországon eltöltött egy hét élményeit, emlékeit, tapasztalatait. E kedves és őszinte írások 

közül néhány az alábbiakban olvasható.  

 

Őszintén megmondva az elején picit féltem ettől az egésztől. De visszanézve nem vesztettem 

semmit. Megtanultam, hogy nagycsaládban hatalmas a szeretet. A helyek, amiket láttam, az 

élmények, amiket szereztem, emlékezetesek maradnak örökre. 

☼ 

Ez a program olyan élményt nyújtott számomra, amit máshogy nem is lehetett volna 

megszerezni. Úgy éltem, mintha egy másik családom lenne. Eddig egy testvérem volt, most 

meg hirtelen lett három egy hétre. Az anyuka meg három gyerek helyett négyet tartott el 

egyedül egy hétig.  

Teljesen más szemszögből ismertem meg a világot, és átvettem néhány magyar (anyaországi 

– szerk.) szokást is. Olyan helyeken jártam, ahol eddig nem volt lehetőségem, és sajnos lehet, 

hogy ezután sem lesz.  

A legjobb része az volt, hogy félelem nélkül élhettem. Nem féltem az erdei állatoktól, nem 

féltem felmászni egy sziklára, és nem féltem felülni a hullámvasútra. Ez a kirándulás a 

komfortzónámból való kilépés és a félelmeim leküzdése miatt érte meg igazán. 

☼ 

Felejthetetlen élmény volt. Nagyon pozitív volt a fogadtatás, vendéglátás. Nagyon 

megszerettem a „családom”, akikkel ezt a csodálatos hetet töltöttem. Csupaszív emberek. A 

látnivalók is csodálatosak voltak, mindig emlékezni fogok rájuk. Zalaegerszeg gyönyörű város, 

teli barátságos emberekkel.  Sok új barátot szereztem, és remélem ezek a kapcsolatok akár egy 

életre is szólnak. Az egyetlen negatívum, amit fel tudnék hozni, hogy ez az élménydús hét 
nagyon hamar eltelt, de remélem, hogy újra találkozunk majd valamikor.♥ 

☼ 

…Nagyon jó programok voltak, nekem leginkább az utolsó nap programjai tetszettek: a 

Festetics-kastély, a keszthelyi hajókázás és a szigligeti vár. 

 
 

 

Keszthelyi csoportkép 



 

 

 

 

Nem gondoltam volna, hogy egy ilyen program ennyi fantasztikus élménnyel jár, amik egy 

életre szólnak. Örülök, hogy egy ilyen csodálatos programban vehettem részt. Elképesztő, 

milyen hamar összeszokott a társaság, és milyen nehéz volt elbúcsúzni a zalaegerszegi 

BARÁTAINKtól. Ez nagyon jó lehetőség volt, e módon kitörni a monoton mindennapokból. 

Olyan volt néha, mintha egy nagycsalád lennénk. Leírhatatlan a sok mókás pillanat, csak ülök 

és mosolygok… 
 

 

A Festetics-kastély előtt felszabadultan, vidáman, büszkén 

 

Nagyon hálás vagyok azért, hogy részt vehettem ebben a programban. Az elejétől fogva úgy 

álltam hozzá, hogy biztos nagyon jó lesz, és tényleg az is volt, sőt jobb, mint amire számítottam. 

Elsősorban az tetszett nagyon, hogy Egerszeg körül nagyon sok a zöld, rengeteg fa van, és nem 

szemetes hely. Budapest is nagyon tetszett, de ott már jártam előtte is. Most még többet 

láthattam belőle, olyan helyeket, amelyeket azelőtt nem láttam, nem is hallottam róluk. 

Lenyűgözött a Duna-part, a Lánchíd, a Parlament, a Budapest Eye (Óriáskerék). A Terror Háza 

pedig marandandó nyomot hagyott bennem.  

Zalaegerszegen eddig még nem jártam, de nagyon tetszett, nagyon cuki városnak tartom, és 

biztos vagyok benne, hogy még visszajövök ide. Minden pillanat, amit itt (Magyarországon – 

szerk.) töltöttem, egy élmény volt: a kilátók, az iskola, a (zalacsébi – szerk.) Trianon-

emlékpark, az Egerszegfeszt, a (celldömölki – szerk.) Ság-hegy és a parkok. Még a sok 

lépcsőzés és a séta is jó volt (így utólag ). Ami még nagyon tetszett, az Győr és az ottani 

fagyi. A másik kedvenc helyem Keszthely és a Balaton, mely olyan nyugodt, kellemes és békés.  

A fogadócsaládom pedig nagyon odaadó, kedves volt, és mindent megtett azért, hogy jól 

érezzük magunkat. Nem is kaphattam volna jobb családot. Nagyon édik voltak a cserediákom 

szülei és testvérei. Köszönök Nekik mindent. Öröm ilyen csupaszív, befogadó embereket 

megismerni. Hálás vagyok, hogy egy hívó családhoz kerültem. Köszönöm a gondoskodásukat 

és szeretetüket.  

Egy hét alatt rengeteg élményt szereztem. Csodálatos hetem volt, és reményeim szerint a 

jövőben még meglátogatom a cserdiákom családját és ezt a csodás helyet. Köszönöm! 



 

 

 

 

 

 

Erdélyi diákok a szigligeti várban 

 

 

 

Felszállás a Hableányra a keszthelyi mólónál 

 



 

 

 

 

 

 

Gondtalan utazás, napfény, beszélgetés 

 

 

Boldogság és elégedettség 

 



 

 

 

 

 

 

A közös tujaültetés a zalacsébi Trianon Parkban 

 

 

 

A nemzeti összetartozás napi megemlékezés főszereplői 

 



 

 

 

 

 

Székelykapuval Zalacsében 

 

 

Együtt a két diákcsapat a Trianon Parkban 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Iskolabejáráson 1. 

 

 

Iskolabejáráson 2. 

 



 

 

 

 

 

Kulturális műsor 1. 

 

 

 

Kulturális műsor 2. 



 

 

 

 

 

Kulturális műsor 3. 

 

 

 

Együtt a két diákcsapat: közös beszélgetések 



 

 

 

 

 

 

Zalaegerszegi városnézésen (1.) 

 

 

 

Zalaegerszegi városnézésen (2.) 

 



 

 

 

 

 

A polgármesteri hivatalban 

 

 

 

A zalaegerszegi TV-toronyban 



 

 

 

 

 

 

Söjtörön „a haza bölcse”, Deák Ferenc szülőházánál 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

A Ság-hegyen (1.) 

 

 

A Ság-hegyen (2.) 

 

 



 

 

 

 

 

 

A Ság-hegyen (3.) 

 

 

Pannonhalmán (1.) 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Pannonhalmán (2.) 

 

 

Pannonhalmán (3.) 



 

 

 

 

 

 

Győri városnézésen (1.) 

 

 

Győri városnézésen (2.) 



 

 

 

 

 

 

A Szent István Bazilika előtt 

 

 

A Szent István Bazilika panorámakitátójában 

 



 

 

 

 

 
A Terror Háza Múzeumnál (2.) 

 

 

 
A Terror Háza Múzeumnál (2.) 

 

 



 

 

 

 

Képes beszámoló a magyarországi útról a Bolyai-líceumban 

(Marosvásárhely, 2019.06.13-14.) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Médiamegjelenés 
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